



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármesteri Hivatal  
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

---

**Ikt.sz.: 1951/2013.**

**J A V A S L A T**  
**bölcsőde kialakítására vonatkozó pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Észak-magyarországi Operatív Program keretében meghirdetésre került a „Gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése – bölcsődefejlesztés” című pályázati konstrukció. A pályázat önállóan támogatja az új építést, ha a pályázó nem rendelkezik az adott intézmény működtetéséhez szükséges épülettel. A pályázat keretében támogatható továbbá az épülethez tartozó, telekhatáron belüli külső terek (pl. játszótér, udvar, zöld terület) kialakítása is.

Támogatja a pályázat az eszközbeszerzést is, mely lehetőséget teremt az új intézmény teljes felszerelésére is.

A megújuló, alternatív energiaforrások alkalmazása, így a melegvíz ellátás, a fűtés és a villamos energia ellátás megújuló energiával történő biztosítása is támogatható.

A pályázatok beadására 2013. március 1. és 2013. április 30. között nyílik lehetőség.  
A támogatás mértéke 100 %, az igényelhető maximális támogatás összege 350 millió Ft.

A pályázati kiírás keretében a támogatott projektek esetében az utófinanszírozású projektelemekre az igénybe vehető maximális előleg mértéke a megítélt támogatás 25%-a.

<b>Támogatási igény</b>	<b>Pályázathoz kapcsolódó saját forrás</b>	<b>Pályázat szerinti összes költség</b>
350.000.000,-Ft	0,- Ft	350.000.000,-Ft

A megvalósításra rendelkezésre álló idő maximum 22 hónap lehet, de legkésőbb 2015. június 30-ig meg kell valósítani.

A projekt előkészítéséhez feltétlenül szükséges becsatolni a megvalósíthatósági tanulmányt, engedélyezési szintű tervdokumentációt, kiviteli tervdokumentációt, egyéb műszaki terveket, illetve előzetes tervezői költségbecslést. A pályázat részét kell, hogy képezze egy előzetes igényfelmérés is.



Salgótarján a megyei jogú városok között az egyetlen, ahol nem működik jelenleg bölcsőde. Ezen pályázati kiírás lehetőséget teremt városunknak, hogy ezt a hiányosságunkat megszüntessük.

A pályázati konstrukció megjelenése előtt már hosszas előkészítő munkálatok történtek arra vonatkozóan, hogy az intézmény számára a legmegfelelőbb helyet megtaláljuk, ahol mind a törvényi, mind pedig a szabvány előírásoknak meg tudjunk felelni. A rendelkezésre álló önkormányzati tulajdonú ingatlanok és területek felmérése megtörtént. A telek kialakítása a módosított rendezési tervnek megfelelően történt, mely rendezési terv a tárgyi ingatlanra bölcsőde kialakítását írja elő.

A beruházás keretében új létesítményt valósítunk meg, mely Salgótarjánban a Gerber Frigyes közben, a 1604/2 HRSZ-ú ingatlanon valósulhat meg, melynek területe 4321 m<sup>2</sup>. A terület kijelölése a szakmai szereplők jóváhagyásával történt meg. A telekalakítás folyamatban van. Az érintett területen több közművezeték található, melyek esetében az előzetes közműegyeztetés megtörtént.

Az új intézménynek a pályázatban megkövetelt MSZ-24210 szabványban előírt építészeti korlátozások megtartása kötelező a tervezési eljárás során.

A kialakított helyiségek nettó alapterülete mintegy 1.050 m<sup>2</sup> lesz.

A szabvány előírásai szerint az általunk építendő bölcsőde „B” fokozatú, mely 3-4 csoport kialakítására vonatkozik, illetve rendelkezik a kötelező helyiségekről is.

Az intézményben 4 csoport kerül kialakításra az ahhoz kötelezően kapcsolódó helyiségekkel együtt.

Az előzetes szakhatósági egyeztetés alapján a Salgótarjáni Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete a főzőkonyha kialakítását írja elő, mely az épület alapterületét további nettó 230 m<sup>2</sup>-el megnöveli.

A 15/1998. (IV.30.) NM rendelet alapján az intézményben a 4 db csoportszobában mintegy 52 gyermek elhelyezése válik biztosítottá.

A kivitelezést követően olyan intézmény kialakítására nyílik lehetőség, mely minden követelménynek maximálisan megfelel.

A beruházás megvalósítását követően a térségben egy egyedülálló színvonalú, minden előírásnak megfelelő intézmény kerül kiépítésre.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

## **Határozati javaslat:**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az EMOP-4.2.1/B-12 kódszámú, „Gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése – bölcsődefejlesztés” című pályázati konstrukcióra vonatkozóan „Bölcsőde kialakítása Salgótarjánban” című pályázat benyújtásával egyetért, azt az alábbiak szerint jóváhagyja.

A projekt megvalósulásának helyszíne: 3100 Salgótarján, Gerber Frigyes közben, a 1604/2 Hrsz-ú ingatlanon.

A projekt összes költsége: 350.000.000,-Ft

Saját forrás összege: 0.-Ft

Igényelt támogatás összege: 350.000.000,-Ft

**Felelős:** Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

2. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

Salgótarján, 2013. február 8.

Lőrincz Gyula  
irodavezető